



MOTIE

Datum 25 mei 2016

Agendapunt 14A

Onderwerp Communicatie procedure harmonisatie buitensport Bodegraven-Reeuwijk

Fractie VVD, D66, GL, PvdA

De raad van de gemeente Bodegraven-Reeuwijk;

In vergadering bijeen op woensdag 25 mei 2016
Behandelend agendapunt ,

Overwegende,

- dat eerder zorgen zijn geuit over het harmonisatieproces m.b.t. het benaderen van de verenigingen terwijl de kaderstelling vanuit de raad ontbrak;
- dat de recent ontvangen brief van RVC'33 aangeeft dat er zeer slecht wordt gecommuniceerd en getwijfeld wordt aan het serieus nemen m.b.t. de inbreng vanuit de verenigingen
- dat er tussen 12 maart en 29 april 2016 geen communicatie meer met de gemeenteraad is geweest over dit onderwerp;
- dat er tussen febr/maart en 20 mei geen communicatie is geweest met de verenigingen, en daarna een aparte brief aan ieder van de 4 Reeuwijkse verenigingen met een eenzijdig voorstel is verstuurd;

Constaateert

- dat Wethouder Leijendekkers noch met de verenigingen noch met de Raad open communiceert over het harmonisatieproces van de buitensport

Verzoekt

- Het college om voor 16 juni een procedurevoorstel voor het vervolgproces van de procedure harmonisatie buitensport te presenteren in de Cie. samenleving, zodat daarover op 22 juni een raadsbesluit genomen kan worden. Dat voorstel zal glashelder uiteenzetten hoe alle verenigingen, de raad en het college, cq de ambtenaren, met elkaar het proces vervolgen. Ook dient dit voorstel data te bevatten die aangeven wanneer welke stappen gezet worden en wanneer de uiteindelijke besluitvorming in de raad zal plaatsvinden.

En gaat over tot de orde van de dag,

Fractie GL

Fractie D66

Fractie VVD

Fractie PvdA